

Вырезка из газеты

ГРОДНЕНСКАЯ ПРАВДА

от

22 НОЯ 1953

Страница №

Гродно

Выездные спектакли областного театра

17 октября спектаклем лауреата Сталинской премии А. Якобсона «Ангел-хранитель из Небраски» областной драматический театр открыл свой новый театральный сезон. Одновременно театр начал обслуживание своими спектаклями трудящихся районных центров и городов области.

За этот период театр дал 15 выездных спектаклей, которые просмотрели более 2.000 зрителей. Театр побывал в районных центрах Скидель, Мосты, Острино, Желудок, в городах Лида и Волковыск, в совхозе «Россь», где показал спектакли «Пролитая чаша», «Таня», «Земной рай», «Трактирщица», «Ангел-хранитель из Небраски» и другие, которые прошли с большим успехом.

В дни празднования 36-й годовщины Великого Октября театр выехал в соседнюю Барановичскую область, где показал трудящимся областного центра спектакль «Ангел-хранитель из Небраски».

Сейчас коллектив театра работает над двумя новыми спектаклями, которые покажет зрителям Гродно в ноябре. Эти спектакли будут также показаны и районному зрителю.

А. ШАПИРО,

зам. директора областного драматического театра.